



180万买直升机 想飞不容易

■湖南小伙从美国买架私人飞机 ■为圆飞翔梦还需花巨资考驾照

小王在检查他从美国订购到货的直升机

花180万元人民币从美国买回了一架直升机,24岁的湖南宁乡县小伙小王实现了一半儿时的梦想。至于剩下的那一半梦想——驾驶飞机翱翔蓝天,小王还需要完成30多小时的飞行时间拿到飞行驾照,将直升机办好适航证,并获得民航部门的审批。

在直升机待飞期间,小王花了好几个月时间找来几位“美容师”,为自己的“爱机”换衣服:“原来(机身)的颜色是绿色,真的太丑了。”

180万,实现儿时的梦想

12月16日上午,宁乡天鼎汽车服务会所磨光车间,停着一位“稀客”:这是一架直升机,枣红色的机身,间隔几缕明黄色,十分帅气。这架直升机来自美国,耗资180万。它的主人是今年24岁的小王,他说,拥有飞机是他儿时的梦想。

小王是当地一家厨具厂的老板,自幼喜欢机械类的东西,初中时他开始玩飞机模型。几年前,小王认识了一群“鸟人”,玩起了滑翔伞,飞了一段时间,他觉得滑翔伞不够刺激不自由,转而学飞三角翼玩起了航拍,“我飞三角翼三年多,还考了三角翼的驾照。”小王说,由于身体原因,他没当成飞行员,但他并没有放弃飞行的梦想。

今年6月,他委托上海一家国际贸易公司向美国的飞机生产厂家订购了一架直升机。8月份,飞机到货了:“型号是RotorWay A600,包括25%的关税

和手续费,一共花了180万。”小王说。

想飞不易,先给飞机换装

虽然飞机买回来了,但是要想驾驶它飞上天,小王得先考飞行驾照。“我现在在河南学习直升机驾照,一共要飞行36小时,我现在才学了不足3小时。”小王说。

在自己学习期间,小王也没忘记折腾自己的飞机。“买来时一看,机身颜色太丑了,都是绿色的。”他四处寻找合适的商家给直升机换装。“给它换颜色精度要求很高,飞机两侧旋翼的油漆误差不能超过两克。”小王说,如果误差太大就容易导致飞机飞行时不稳。

12月16日上午,在宁乡天鼎汽车服务会所,这架直升机的机身已由绿色变为枣红,几名工人正在一旁打磨抛光。小王说,直升机全长9米,最高可飞3000米。汽车服务会所负责人周治国称,飞机上油漆耗时一周多,目

前正在做扫尾工作。小王称,直升机还要做抛光,整个花费要一万多元。

滑翔协会: 起飞须具备三个条件

湖南滑翔协会会长王刚表示,目前湖南省内仅有四五人拥有私人直升机,私人飞机要具备三个条件才能飞行:首先飞机必须具备适航证;其次,飞机驾驶员要有飞行驾照;第三,飞机每次起飞前,要向民航部门申报。

王刚介绍,目前在内地,私人购买的飞机无法自行上牌,必须通过协议的方式挂在航校或者俱乐部名下。小王的直升机目前就挂在长沙驭风航空飞行俱乐部,还未取得适航证,相关手续正在办理。王刚称,直升机相比固定翼飞机来说,驾驶的难度更大。如果要取得驾照,飞行时间一般要30-50小时不等,“驾照费用要15万左右,每小时飞行费用约3000多元。

延伸阅读

考驾照还要花15万

在中国购买一架进口私人飞机,需历经申请购机批文、办理三证(适航证、电台使用证及国籍证)、生产、国外试飞、拆卸(运入国内)、清关、复装、再试飞等程序。高税率也让人望而却步。目前进口一架通用飞机的税率为整机价格的20%多,远高于民航大飞机。

和汽车驾照分A照、B照、C照一样,我国内地飞机驾驶执照也分三个类别,一是航线运输驾驶执照,持有人可以担任客运飞机机长;二是商用飞机驾照,持有人可以担任小型喷气飞机机长和客运飞机副驾驶;三是私人飞机驾照,持有人只能进行不以营利为目的的飞行(小王就是考的这种)。

飞行驾照培训的内容基本上有体验、理论学习、理论考试、模拟器训练、飞行训练、飞行考试等6个步骤。一般经过70小时的航空理论学习和30小时的空中带飞后,学员即可在简单的气象条件下,驾驶超轻型飞机独立飞行。但是,等到驾照真正拿到手时,光花在驾照上的费用至少也要15万元,收费高的还有几十万元的。据《潇湘晨报》

亿万富豪“海选”太太 232名重庆美女应征

对重庆美女而言,单身亿万富豪的魅力有多大?12月16日,在重庆国际会展中心附近一会所,展开了一场“特殊的海选”,选的不是明日之星,而是未来的富豪太太。据了解,报名的重庆美女达510人,现场参加的有232人,其中老师最多,占总人数的20%。

主办方的相关负责人程勇生介绍,抛出“橄榄枝”的单身企业家会员目前有48位,身家多过亿元,涉及金融、地产、汽车、旅游、IT、制造业、传媒等行业。尽管传说中的亿万富豪并没有在“海选”现场露面,但仍然吸引了232名重庆美女前去“应征”。

程勇生说,尽管重庆美女皮肤白皙,但在形象关的测试中得分较低,还有不少报名者因脸型被直接淘汰。最终,本次海选共选出了8名美女进入下一环节的筛选,她们将有望参加明年一月份在三亚举行的大型相亲派对,与其中30位企业家“零距离”接触。据《重庆商报》

“爱情买卖”容易做 相亲费高达68万

现在市场上有不少所谓的高端婚介公司专门为高端精英人群服务,介绍费少则1万多,多则68万,高端婚介公司宣称自己拥有高端人脉资源,承诺公司介绍的相亲对象的素质和综合条件都非常优秀。但是,记者调查了解到,这些通过高端婚介公司相亲的大龄单身朋友们不仅没有达成心愿,反而伤财伤身又伤心。

张女士今年38岁,有过一段短暂的婚姻,张女士在一家名为北京名流富豪婚介公司的婚介机构先后缴纳了58000元会费,但是相亲几次后,却发现安排约见的相亲对象与婚介公司之前告知的情况差异比较大,当她要求了解相亲对象的详细情况时,婚介公司就不再约见了。

记者通过电话向婚介公司东方文苑了解到,他们对会员分出了几个不同的档次:普通白领18000元;海归98000元;“富二代”18万元。工作人员称,可以为交18000元的会员介绍98000元档次的会员。如果想认识18万档次的会员,需要另交5万元。

专家提醒,婚介公司给会员分档次是为了引诱会员提高相亲标准、交纳会费。当服务出问题,消费者进一步求证的时候,婚介公司却终止了服务。钱肯定是买不到真爱的。综合

昔日奔跑健将 如今却难站立

■长跑名将郭萍因超负荷训练双脚变形 ■退役后生活窘迫幸得北京专家免费治疗



郭萍和丈夫庞敬和

黑龙江七台河市是体育健将辈出的地方。在众多体育明星耀眼的光芒背后,也有这样的一群运动员,当他们因伤残退役后,生活却日渐窘迫。32岁的郭萍就是被遮盖在光芒背后的其中一员。长期的透支训练,虽然让她在各个重大比赛中获得了16块奖牌,但也让她的双脚发生了严重变形,脚痛让她连半个小时都站不了。幸运的是,郭萍的不幸遭遇被北京麦瑞骨科医院得知,上周五,国内著名脚踝专家王正义免费为郭萍的左脚进行了矫形治疗。

长期训练脚掌严重变形

9岁那年,因为每次在学校运动会都拿跑步第一名,郭萍被当地的体校选中,开始了长期超负荷的艰苦训练。

后来,郭萍被原火车头体工队教练王德显选中,来到山海关进行封闭训练。“每天我们几乎都要跑40公里,最多的要跑60公里。”郭萍说,长期训练下来,她的脚骨发生了严重的变形。

2002年,因为实在无法忍受频繁发作的脚疼,郭萍和教练王德显说要回家找医生治疗。就这样,她离开了曾经的赛场。

讨要工资状告教练

回家后,郭萍多次给教练王德显打电话,索要一些治疗费用

和当运动员期间的工资。但是每次电话“换回来的是一顿臭骂”。

2006年,因不堪忍受病痛折磨,郭萍问母亲要了10元钱,偷偷买了安眠药,准备“一了百了”。但是被细心的母亲发现了。后来,郭萍终于鼓足了勇气,和队友艾冬梅一起状告王德显,称其侵吞运动员工资及运动员在比赛中获得的奖金。最终,王德显被终身禁止从事教练职业。郭萍获得了10万元的赔偿,这些钱她给父母买了一个小平房,其余的用来偿还病累积的欠款。

盼望过上新生活

在采访中,郭萍给记者展示了没有治疗前双脚的照片,大脚趾几乎窝在了4根脚趾的下面,突出的脚骨足有2厘米长。

今年12月11日,郭萍和丈夫被接到了北京,准备接受第三次治疗。谈到这次治疗的契机,郭萍十分感谢北京玛丽妇婴医院的张水平主任。原来,今年8月份,通过电视节目,张主任知道了郭萍的困难,在他的帮忙联系下,北京麦瑞骨科医院决定免费为郭萍进行手术治疗。

12月14日上午,郭萍被推进了手术室。“谢谢帮助过我的好心人。等我好了,就去开一家小店,开始自己新的生活。”对于未来,郭萍充满了希望。据《北京晚报》

怀疑女生吃零食 校长往她头上倒垃圾

近日,有网友在华声论坛发帖爆料,浙江省仙居县宏大中学校长周泽安怀疑一名高二女生上课吃零食,直接将教室里的垃圾桶往她头上倒了下去,并称“这就是我的教育方式”。

17日上午,记者联系到宏大中学。该校校长办公室一名姓姓女工作人员告诉记者,事发后,学校一直在积极处理此事,但“网帖与事件真实情况不符”。

郑女士称,12月12日晚自习期间,校长周泽安前往各个教室检查卫生时,发现一个教室的垃圾桶盛满了垃圾也没人倒,便将垃圾桶举得很高,让大家看。“由于校长长得比较高,加上没把握好垃圾桶的倾斜度,就有两张纸飘到了旁边女生的身上,校长当场就道歉了。”但有学生在百度贴吧和微博反映,直到12月17日上午,校长才向当事学生道歉。综合

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600